

## ANUNȚ

Cu privire la inițierea consultărilor publice pe marginea proiectului de decizie al Consiliului municipal Bălți ”Cu privire la aprobarea Mecanismului de oferire a voucherelor copiilor de etnie romă pentru motivarea frecventării instituțiilor de învățământ pentru anii 2025-2028 din contul mijloacelor bugetului municipal”

Tipul deciziei	Decizia Consiliului mun. Bălți nr. 8/8 din 11.12.2024 Cu privire la inițierea procedurilor de consultare publică cu societatea civilă la proiectul de decizie al Consiliului municipal Bălți ”Cu privire la aprobarea Mecanismului de oferire a vouchere copiilor de etnie romă pentru motivarea frecventării instituțiilor de învățământ pentru anii 2025-2028 din contul mijloacelor bugetului municipal”
Argumentarea necesității elaborării și aprobării proiectului de decizie	Proiectul dat de decizie, are drept scop diminuarea riscului social al unor categorii social-vulnerabile din rândul populației municipiului, de etnie romă.
Locul, procedura de acces la proiectul de decizie, metoda de depunere sau transmitere a recomandărilor	Decizia Consiliului mun. Bălți nr. 8/8 din 11.12.2024 Cu privire la inițierea procedurilor de consultare publică cu societatea civilă la proiectul de decizie al Consiliului municipal Bălți ” Cu privire la aprobarea Mecanismului de oferire a voucherelor copiilor de etnie romă pentru motivarea frecventării instituțiilor de învățământ pentru anii 2025-2028 din contul mijloacelor bugetului municipal” este disponibilă pe Site-ul oficial al Primăriei mun. Bălți <a href="http://www.balti.md">www.balti.md</a> . Recomandările pot fi expediate pe adresa: - mun. Bălți, Piața Independenței, 1; bir. 431. E-mail: <a href="mailto:sanatate.primaria@balti.md">sanatate.primaria@balti.md</a>
Numele,prenumele persoanelor responsabile de desfășurare a procedurilor de consultare, date de contact	- Natalia Tighineanu, specialistă principală Direcția Sănătate, tel. <b>023154627</b> ;
Termenii de prezentare a recomandărilor	<b>13.01.2025 – 16.01.2025</b>